


令和元年　12月に実施しました「こども園評価アンケート」の結果を

報告いたします。

保護者の皆様には、ご協力いただきありがとうございました。

対象者数 回答数 ％

5歳児
まつぼっくり組 58 52 90

3.4.5歳児
キンダー保護者 124 110 89

0.1.2歳児
ナーサリー保護者 60 54 90
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こどもえんはたのしい。

えんのことや、ともだちのことを、おうちのひとに、おはなししている。

かぞく、おともだちや、せんせい、ちいきのひとに、おおきなこえであいさつをしている。

むっれきょうしつは、たのしい。

おともだちと、なかよくあそんでいる。

おともだちのきもちをかんがえて、やさしくしている。

えをかいたり、ものをつくったり、うたをうたったりするのがたのしい。

えほんやおはなしをみるのがたのしい。

じぶんでできているものに○をつけてください。

こども用（５歳児）

すごくそうおもう だいたいそうおもう あまりおもわない ぜんぜんおもわない
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子どもは元気に、こども園に通っている。

友だちに興味を持っている。

【０歳児クラス】 意味のある言葉をいくつかしゃべる。（まんま・まま・ぱぱなど）

【１歳児クラス】 ２語文で話しをする。（そと、いく。 まんま、たべる。など）

【２歳児クラス】 自分の思いを自分なりに伝えようとしている。

戸外で遊ぶ事を好み、自然に興味を持っている。

色や形の違いに興味を持っている。

歌や手遊びをしたり、絵本を見る事が好きだ。

『早起き・おひさま・朝ごはん』ができている。

食べる、寝る、着替える、トイレに行くなどの基本的な生活習慣が身につき始めている。

子どもとの時間を意識して作っている。

子どもに挨拶をして、家族や周りの人にも挨拶をするように促している。

家庭で絵本を読む機会を作っている。

園だより、クラス通信、給食だより、保健だより、ホームページなど、園が出す文章を読ん…

園は年齢にあった保育・教育をしている。

園は通信やホームページを通して、教育方針や子ども達の普段の園生活の様子を伝えよ…

園は参観日やふれあいわくわくカーニバル、ナーサリーまつりなど各種行事を設定し、参…

園の職員と気軽に相談ができる。又は相談しやすい雰囲気がある。

園内外は環境が整えられ、清潔に保たれている。

園は避難訓練や引き渡し訓練などで危機管理に努めている。

園は地域とのつながりを大切にしている。

保護者用ナーサリー

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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子どもは元気に、こども園に通っている。

園や友だちとの事を、家族に話している。

家族や友だち、園の職員、地域の人への挨拶ができている。

戸外で遊ぶ事を好み、植物や生き物に興味を持っている。

友だちと仲良く遊んでいる。

相手を思いやる気持ちが育っている。

身の周りの事をすすんでしている。

園の行事に楽しんで参加している。

『早起き・おひさま・朝ごはん』ができている。

基本的な生活習慣が身についている。（着替え・歯磨き・手洗い・うがい・トイレ・使ったもの…

子どもの話を聞く時間を意識して作っている。

子どもに挨拶をして、家族や周りの人にも挨拶をするように促している。

家庭で絵本を読む機会を作っている。

園だより、クラス通信、給食だより、保健だより、ホームページなど、園が出す文章を読ん…

園は年齢にあった保育・教育をしている。

園は通信やホームページを通して、教育方針や子ども達の普段の園生活の様子を伝えよ…

園は参観日やふれあいわくわくカーニバル、キンダーまつりなど各種行事を設定し、参観…

園の職員と気軽に相談ができる。又は相談しやすい雰囲気がある。

園内外は環境が整えられ、清潔に保たれている。

園は避難訓練や引き渡し訓練などで危機管理に努めている。

園は地域とのつながりを大切にしている。

保護者用キンダー

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



令和元年度こども園評価 保護者アンケート（自由記述）          回収率 89.2％ 

№ 内        容 

1 子供たちのことを考えて良くして頂いていると感謝しています。ありがとうございます。 

2 
〇〇の年度途中からの入園でしたが、子のケア、私（母親）のケア等いつもありがとうございます。安心して

通わせています。充分に関わり、見て下さっているのがよくわかります。今後ともよろしくお願い致します！ 

3 無理なお願いにも臨機応変に対応してくださっており、大変ありがたいです。 

4 特別に手がかかる子供を預かって頂いて本当に有難うございます。 

5 
祖父母参観日も写真やビデオ撮影が出来たら、行事の様子が分かるので、とても嬉しいです！形にも残るので

来年度は出来るようにして欲しいです。 

6 

担任の○○先生をはじめ、……組の先生には大変お世話になっております。娘の個人のペースや成長のスピー

ドに合わせて、毎日声かけをして頂き感謝です。「先生のとこ（こども園のこと）で一緒に〇〇したで」と嬉

しそうに話をしてくれたり、「私〇〇先生好きやでー」と話してくれます。普段はなかなか分からない「かか

と父ちゃんのこと」について娘が話した内容を連絡帳で教えて頂けることで、私たちにとって励みになった

り、また私たちより娘に思いを伝えるきっかけになっています。自然の中で遊ぶことを大切にして頂いたり、

四季折々の作物、行事なども大切に学ぶ機会をくださり、園の工夫には、夫婦ともに感謝でいっぱいだねとい

つも話ています。気になることとしては、子どもが小傷を作ってしまった時などに先生がとても謝られること

で。子ども同士のケンカや小さなケガはあって当たり前だと思っていますので、本当、いつも「そんなに謝ら

ないで下さいね」という気持ちでいっぱいです。このご時世色々あるのだろうと察します。。。毎日、精一杯

娘と接して下さる先生方が、気を負わず働いて下さるとよいなと思っています。 

7 いつも有難うございます。 

8 
……組の先生のお話、お友達のお話を毎日沢山聞かせてくれ、大すきなのがよく伝わります。先生方に日々感

謝です。 

9 上手に扱いますとなんでもやる気満々ですが、なみだもろくて少々困ります。 

10 
私の理想は、自分で考え、興味を持ち、選択して行動するというプロセスを大事にしたいのですが、どうして

も親の私が介入してしまいます。その「介入」することで、「自分らしさ」を薄めているのではないかと日々

葛藤しています。こども園には今後とも「自分らしさ」を追求していってもらいたいです。 

11 
毎日、楽しそうに登園しています。先生もお友達も大好きでプライベートで出会った時も嬉しそうにかけ寄っ

ていきます。先生により、連絡帳の内容の濃さにばらつきを感じます。去年は毎日充実した内容でしたので余

計にそう感じるのかもしれません。 

12 
いつも沢山の事を学ばせて頂き、本当に助けられております。園の皆様には感謝しかないです。ありがとうご

ざいます。 

13 いつもありがとうございます。 

14 
登園時のＱＲコードの改善。（精度が悪い。本人が登園しているのでもっと簡素化できたらありがたい。）帰

りはしっかり確認が必要だと思う・・。 

15 園であったことを、色々話してくれて、子供が楽しく過ごしていることが、とても良く分かります。 

16 散歩等、自然とふれ合える機会をたくさん与えていただいて、ありがたいです。 

17 
こども園にもお母さんがいるようなそんな気持ちで安心して登園しているのがよくわかります。1人 1人に合

ったペースで見守ってもらい本当有難いです。 

18 0～3 歳児は親子遠足がなくなったので参観日等の中で、親子でふれあう活動があってもよいかと思います。 

19 いつもお世話になり本当にありがとうございます。これからもどうぞよろしくお願い致します。 

20 
家では、食事にムラがある為、園での様子をたずねると、おかわりをしたり行儀よく食べていたりするような

ので、一度園での食事風景を見てみたいと思います。いつも子どものことをしっかり見て頂きありがとうござ

います。 

21 
行き帰りバスを利用しています。帰りは先生方が乗られないので、今日どんなことをしたかとか、お話できな

いのが少し残念です。 

22 
子供にあった用具や環境を整えて下さってとても感謝しております。色んな先生が、〇〇が出来るようになる

小さなことを見ていて下さり、いつも○○先生が教えて下さります。○○先生と心を通わせている○○を見

て、安心して預けることが出来ています。ありがとうございます。 

23 年一回でも良いので、クラス懇談会を設けてほしいです。 

24 
ホームページの年間行事予定の日付けが今年の日付ではないのが気になります。せっかくブログ等きちんと更

新されているので隅々まで確認してほしいです。 

25 色々とお世話になっていますが、これからもよろしくお願い致します。 



26 
自然が大好きに育っています。都会では体験できないことを日々の中でさせて頂き感謝しています。今の時期

を丹波で過ごせて良かったと祖父母も言っています。 

27 
〇〇は、人を思いやることのできるやさしい子に成長してきました。また「ふしぎ」と思ったことは、私に質

問するだけではなく、自分で考え結論を出そうとします。これからも、自然や地域とのふれ合いを通じ、いろ

んな「ふしぎ」を見つけて欲しいです。 

28 
まつぼっくりさんは、人数も多く、先生方も大変だったと思います。しかし、手を抜くこともなく、ひとりひ

とり丁寧に見てくださったおかげで３年間、元気に登園できました。ありがとうございました。 

29 
年齢的にむずかしい所もありますが、自然に親しみを持ち、楽しんで通園しているように思います。同じ地域

のお友だちも増え、色んな関わりの中で成長しているのだと思います。転園当初に比べ、本当に楽しそうなの

で安心して預けています！いつもありがとうございます。 

30 
丹波市の他のこども園では行事が減っているという話をよく聞きます。いちじまこども園は熱心に行事の計

画、運営をしてくださっていて先生方は苦労されていると思いますが、大変ありがたく思っています。いつも

ありがとうございます。 

31 子供たちひとりひとりを温かく受け入れて、見守って下さり感謝です。 

32 
いつもお世話になっています。先生からの連絡ノートを毎日楽しみに読ませてもらっています。その日の過ご

し方も大体わかり、相談事もアドバイスして頂いたりして助かっています。ありがとうございます！！ 

33 
子どもの様子から楽しく園ですごせていることが伝わってきますし、私自身も毎日安心して送り出せていま

す。今後とも宜しくお願い致します。 

34 いつもありがとうございます。 

35 

いつも、いちじまこども園にお世話になる事が出来て本当に良かったなぁと感じています。本当に大変なお仕

事だと思いますが、どうぞこれからもよろしくお願いいたします。一つ要望なのですが、お泊り保育が無くな

っていると聞きました。小さい時に集団でお泊りするのはすごく良い経験だと思うので是非、復活させてもら

いたいです。検討よろしくお願いします。 

36 同じクラスの男の子に「ブタ」など嫌な言葉を言われる。 

37 いつもありがとうございます。残りの約３ヵ月、お世話になります。 

38 
登園、降園時にカードに変わり、先生とお話する機会が減りさみしいなぁと思っていましたが、何かあった時

は時間を作って下さったり、帰る際に伝えて下さりとても有り難いですし、親身になって下さり感謝です。い

つもありがとうございます。 

39 クラスにいじわる言う子がいて困っているようです。本人は仲良くしたいようですが・・・。 

40 
ブログ、いつも楽しみに拝見しています。今後も園のようすを配信して下さい。参観日が昨年に比べて少なか

ったように思います。特に年度当初は月１回あると嬉しいです。要望ですが「入園のご案内」で前年と変更が

ある（金額も含めて）場合は一目で分かるようにしていただけると嬉しいです。 

41 

教育方針や環境についても年々、色々と考えて下さり良くなっていると感じます。姉の時と比べて、今のまつ

ぼっくりは人数が多い為、行事や運動会などの種目などもちがいますが仕方ないと思っています。でも何より

先生方 1 人々がとても一生けん命、子供のことを見て下さり、あいさつが気持ちよく素晴らしい方ばかりだと

思い、ありがたく思っています。感謝しかありません。 

42 子供たちのことを考えて良くして頂いていると感謝しています。ありがとうございます。 

43 先生方、それぞれが熱心に保育や教育に携わって頂いていると感謝しています。とてもありがたいです。 

44 特になし 

45 
いつもお世話になっております。少し気になったのが、行事やムッレ、クニュータナ教室など、県外から引っ

越ししてきた身にとっては、何を名前でするのか、よく分からない事が多くて、少し困る時がありました。 

46 
△△をけがされた etc.小さな事でも、口頭で伝えようとして下さり、安心信頼してお任せしています。担任

の先生からだけでないので、先生方の連携もしっかりとされておられると感じております。いつもありがとう

ございます。 

47 こども園まつりの保護者席がとても狭かった・・・。 

48 毎日、楽しそうに登園しています。ありがとうございます。 

49 
先生方には、いつも心のこもった保育・教育をしていただき感謝しております。これからもよろしくお願いし

ます。 

50 沢山の経験をさせて頂いていると思います！森での活動はとても楽しいようです。 

 


